

谁是消费者认可的金口碑品牌

“2014平顶山装饰建材家居消费口碑榜”评选火热进行中

本报讯 见证口碑品牌2014年的成绩,倾听广大消费者的心声,由平顶山晚报、平顶山市装饰设计协会共同主办的“2014平顶山装饰建材家居消费口碑榜”正在进行候选品牌展示,并通过晚报、网站、微信接受票选与监督,树立行业榜样。截至目前,已经有不少一线装饰、建材、家居品牌踊跃参与,为活动营造了良好的开端。

本次评选活动覆盖面广,在家装、家具、地板、瓷砖、卫浴、橱柜、衣柜、油漆涂料、壁纸、布艺、门窗、厨电、家居卖场、建材卖场等家居建材行业内全面展开。今天,根据读者推荐和企业自荐,我们推出“2014平顶山装饰建材家居消费口碑榜”首批候选品牌名单,供读者及网民投票参

考。如果您用过哪个品牌的产品,接受过哪个品牌的服务,去过哪个家居卖场消费,请根据您的消费感受,投出珍贵的一票。

以下投票通道目前已开启:
1.热线投票:请读者拨打热线0375-7070666进行投票。
2.微信公众号搜索“平顶山装饰设计协会”进行投票。
3.信件投票:请注明您推荐的品牌名称寄至平顶山日报社家装建材工作室进行投票。

在品牌展示期间,消费者仍可通过评选监督热线0375-7070666推荐您认为的装饰家居建材行业的口碑品牌。同时,对自己品牌信心十足的企业也可通过此热线进行自荐。★
(董军锋)

“2014平顶山装饰建材家居消费口碑榜”首批候选品牌

市场/卖场类:平西建材城、豪凯迪国际家居广场、百汇家居博览中心、金太建材家居生活广场

品牌家装类:业之峰装饰、天元一品装饰、新立方装饰、龙发装饰、天一靓居装饰、金艺装饰、红之叶设计

瓷砖卫浴类:箭牌瓷砖·卫浴、诺贝尔磁砖、马可波罗磁砖、欧神诺陶瓷、美陶磁砖、简一大理石陶瓷

品牌地板类:生活家巴洛克地板、德尔地板、大自然地板、世友地板

品牌门窗类:润成创展木门、华鹤木门、彬城木门、全友天

天木门、艺龙木门、德宜尔窗业

橱柜衣柜类:欧派橱柜、金牌厨柜、佳橱维思意式橱柜、华帝橱柜电器、万家乐橱柜电器、帅丰集成灶、美大集成灶、好莱客衣柜

暖通涂料类:瓦萨齐散热器、御墅家暖通、万和暖通、皓尔宝功能性涂料

家具类:红苹果家具·床垫、柚尊实木家具、中祥家居

布艺壁纸类:摩力克布艺、如鱼得水窗帘精品、皇家布艺、伊莎莱窗帘布艺、德国玛堡壁纸、德国艾仕壁纸

照明饰材类:飞利浦时尚灯饰、雷士照明、兔宝宝健康板材



德尔地板工厂店 升级开业

12月20日,重装后的德尔地板600平方米工厂店在平西建材城升级开业,举行了隆重的剪彩仪式。开业期间不仅推出每平方米69.9元的德尔“FCF猎醛强化地板”,更以3.8折起的全场特价撼动鹰城。★
侯晓翠 摄

家具顾问

家具“受伤”怎么办

读者连女士:家具经常会烫上斑痕或留下划痕,怎样才能去除?

红苹果家具·床垫平顶山旗舰店店长李品:家具“受伤”是不可避免的事情,既影响美观又损伤家具,应该针对不同“伤痕”情况进行及时处理。开水杯在家具的漆膜上烫出白色斑痕时,可用两种方法去除:一是用煤油或酒精花露水溶剂来擦拭,二是用软木蘸取茶汁擦拭。家具被孩子用蜡笔涂画得乱七八糟,如何清除蜡笔痕迹呢?只要用柔软的布蘸上牙膏慢慢擦拭,便可去除。清洗家具时,在水中滴数滴甘油可以清洗得更干净。不小心用烟头在家具上烫了个焦痕,怎么办?如果家具漆膜被烟头或未熄灭的火柴等灼烧留下焦痕,而未烧焦漆膜下的木质,可用一小块细纹硬布包裹筷子头,轻轻擦拭灼烧痕迹,然后,涂上一层薄蜡液,焦痕即可除去。
(王定军)

近日,豪凯迪国际家居广场为感谢新老客户的支持与厚爱,感恩回馈推出的“服务进万家”活动持续升温,卖场、服务全面升级,每天都有不少消费者拨打4008371618咨询免费家具维修、调试、拆装服务,已经为很多家庭解决了家具损坏、保养的烦恼。

2005年10月建成开业的豪凯迪国际家居广场,是平顶山市首家自营家居广场,营业总面积上万平方米,内部设施完善,整体布局合理,经营有现代板式、实

豪凯迪家居“服务进万家”感恩回馈

拨打4008371618免费提供家具维修、调试、拆装服务

木、软体、藤艺、玻璃、金属、欧式等多品种多品牌的家具,集家具展示、品牌销售、信息咨询、物流配送等功能于一体。豪凯迪国际家居广场经过九年多的培育发展,目前已在消费者中形成了“豪凯迪、好家具”“买好家具到豪凯迪”的概念,并赢得了辉煌的成绩,奠定了豪凯迪在鹰城家具市

场的“霸主”地位。为回馈消费者长期以来对豪凯迪的厚爱,即日起豪凯迪推出免费家具维修、调试、拆装服务,只要你拨打电话4008371618或者去市区中兴路太阳城豪凯迪国际家居广场任一品牌专卖店咨询了解,均可预约家具免费服务项目。豪凯迪会在最快的时间内派专业人员上门服务

务,并在最短的时间内解决问题。

另外,豪凯迪家居推出了家居用品全球代购业务,代购的产品大到家具、小到饰品摆件,包罗万象,让你足不出户就能买到来自全球各地心仪的家居产品,而且保证绝对正品,并向消费者提供必要的售后服务,进一步规范和提升卖场的服务范围。

豪凯迪家居以后都将持续开展免费家具维修、调试、拆装惠民服务活动,以服务来带动自己产品在市面上的销量。
(贾博)

2014年中国家居行业十大新闻

近日,《家具导刊》《家具主流》《华东家具》和凤凰网家居频道联合选出了中国家居行业2014年度十大新闻,以总结过去,展望未来!



红星美凯龙收购吉盛伟邦失败

2月11日,红星美凯龙与吉盛伟邦正式签署《股权收购框架协议》,红星美凯龙以22亿元收购由原权利人持有的上海吉盛伟邦100%股权以及“吉盛伟邦”品牌及无形资产相关的所有权利。当业内认为从2009年就传出的双方并购大戏就此尘埃落定之时,5月22日,红星美凯龙又发布公告称双方“合作模式由股权收购调整为品牌战略合作”,“全资收购”变为“品牌许可使用”。

广州秋季家具展宣布移师上海

3月18日,广州家具展主办方宣布,从2015年开始,每年9月的广州家具展将整体搬迁至新落成的上海虹桥展馆举办,形成每年3月在广州、9月在上海的家具展举办格局。

14家家居企业冲击IPO未果

7月4日,证监会发布了《首次公开发行股票中止审查和终止审查企业基本信息情况表》。

让业界尴尬的是,在被列入“中止审查”名单的企业中,囊括所有递交了IPO申请书的14家家居企业。在披露的原因中,均为申请文件不齐全导致审核程序无法继续。

敏华控股起诉顾家家居侵权

8月6日,东莞市中级人民法院对顾家家居涉嫌侵犯敏华控股旗下芝华仕沙发专利外观知识产权一案做出一审判决,宣判顾家家居构成侵权并赔偿敏华控股10万元。事件源于3月20日,在国际名家具(东莞)展览会上,芝华仕沙发指出顾家家居一款产品涉嫌抄袭,双方随后对簿公堂。

中信资本和顺为资本相继介入金可儿和丽维家

家居企业频频获得资本青睐。8月18日,中信资本旗下私募股权投资部门宣布收购金可儿(上海)床具有限公司的控股权。9月28日,被称为“互联网木匠”的丽维家在北京召开发布会,宣布专注于定制家具

O2O的战略布局,并称获得小米雷军身后顺为资本千万轮的A轮融资。

梦百合出口转内销,床垫领域竞争白热化

9月在上海的中国国际家居展上,一向致力于海外市场的梦百合宣告正式进入内销市场。同一天,喜临门也在展会上发布一款智能床垫,而丝涟的新品发布会也在上海展开开幕前一天上演。短短几年内,丝涟、舒达、金可儿、席梦思等海外品牌频频在中国市场发力,而喜临门、CBD、慕思等国内品牌也在产品开发和营销方式上推陈出新,床垫领域竞争日趋白热化。

林氏木业、全友跻身天猫“双11”全品类单店销量前十

2014年,天猫“双11”以总交易额5711亿元收官,其中,家居建材类品牌成绩亮眼,林氏木业、全友两家家居企业分别以33亿元、15亿元的销量进入天猫全品类单店销量前十。

华源轩、富之岛陷资金链断裂困局

华源轩、富之岛等知名品牌在今年相继陷入资金链断裂困境,昔日大牌如今举步维艰,而佛山、成都等地也有企业因经营不善关门倒闭,家居行业洗牌开始加剧。

宜华木业、喜临门、华日三巨头进行战略合作

宜华木业、喜临门、华日进行战略合作,通过强强联合的资源整合和优势互补提高竞争力,共同进行市场开拓,此举亦为国内家居行业知名品牌首次进行联盟。

北京、广东环保新政实施,家居行业或受影响

今年,北京、广东等地相继颁布环保新政,将重污染企业外迁,家具、陶瓷、涂料企业在列。家居企业在搬迁之后,人工短缺、供应链脱节等问题将接踵而至,需要企业尽早做好转型升级的准备。

(凤凰)

软装课堂

窗帘最好半年一洗

读者轩女士:一般窗帘挂多长时间需要进行清洁?

豪凯迪国际家居广场·法视界配饰中心软装设计师王笑丹:窗帘离窗口最近,外部的灰尘最先到达。如果长年累月悬挂不清洗,上面会沾染大量灰尘及尘螨,尤其是颜色深的窗帘。如果室内通风差或者墙面潮湿,还容易滋生霉菌或其他细菌。这是室内空气质量差的重要原因。因此,隔一两周就应该用干净的湿布擦去窗帘上的灰尘,尤其是有孩子或宠物的家庭,要坚持半年彻底清洁一次。窗帘可以直接放在洗衣机里洗,也可以干洗。洗后放在阳光充足的地方晾晒后再用,或者直接挂好,不但方便晾干,还是免费的空气“加湿器”。尽量不要把窗帘放在洗衣机里脱水或烘干,因为这样容易造成窗帘变形。此外,如果家中有呼吸道疾病或其他传染性患者,清洗窗帘时,最好先消毒。
(陈洁)

豪凯迪国际家居广场
400 837 1618
免费维修 拆装
豪凯迪 好家具 好生活